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ДО: 
Г- Н ИВАН СИМИДЧИЕВ 
НАЧАЛНИК НА ДНСК 
 
 
 
Уважаеми г-н Симидчиев, 
 
Приемането и влизането в сила на Наредба № 2 на МРРБ от 6 октомври 2008 г. 
за проектиране, изпълнение, контрол и приемане на хидроизолации и 
хидроизолационни системи на сгради и съоръжения бе посрещнато с надежда 
от членовете на Българска асоциация за изолации в строителството (БАИС). 
Очакванията са, че има нормативен документ, който налага спазването на 
правила при проектирането, изпълнението, контрола и приемането на 
хидроизолациите и хидроизолационните системи. 
 
Със съзнанието, че един такъв преход изисква време и усилия от всички 
участници в процеса, БАИС организира и проведе редица семинари в София и 
страната за обучение на проектанти, строители и инвеститори. За съжаление 
през изминалата повече от година и половина не се наблюдава съществен 
напредък в прилагането на Наредбата. 
 
Като резултат – практиките от преди приемането на Наредбата продължават, 
което в крайна сметка се отразява на надеждността и дълготрайността на 
изпълнените хидроизолационни системи като съществена част, която осигурява 
експлоатационната годност на сградите и съоръженията. 
 
След направени от нас проучвания и анализи, на базата на информация, 
получена от членовете на БАИС, отчитаме, че е необходимо и е време чрез 
средствата на строителния надзор да се ускори неговата роля  при 
въвеждането на изискванията на Наредба №2 в строителната практика в 
цялата страна. 
 
БАИС е готова по всякакъв начин да сътрудничи за постигането на тази цел. В 
същото време ние отчитаме, че без съдействието на ДНСК, която е основен 
контролен орган в строителството, не биха се постигнали исканите резултати. 
 
С цел обмяна на идеи за повишаване ролята на ДНСК и надзорните фирми в 
процеса на въвеждане в действие на Наредба №2, бихме желали да проведем 
среща между представители на ръководствата на БАИС и ДНСК. Молим за 
Вашето съдействие за организирането на такава среща. 
 
С уважение: 
Борис Радулов 
Председател на УС на БАИС
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